

Вторник, 6 декабря 2016 года
№ 97 (9737)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Т. СУХОВОЙ

• **Пресс-служба губернатора**

Депутаты утвердили бюджет

В Тюменской области утверждён бюджет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. В пятницу, 25 ноября, за главный финансовый документ, предложенный на рассмотрение Думе правительством области, проголосовало большинство депутатов.

Бюджет на следующий год принят с дефицитом 18,9 млрд. рублей. Доходы составят 103 млрд. 475 млн., расходы - 122 млрд. 360 млн. рублей.

«Нужно понимать, что дефицит внесённого проекта бюджета в Думу, как правило, условен. Источниками его покрытия будут остатки средств уходящего года. Около четырёх лет региональный бюджет предусматривает программу заимствований, чтобы в будущем, в случае возникновения ситуации большей нестабильности экономики, иметь возможность для финансового люфта. Но главное то, что на сегодняшний день к этим заимствованиям Тюменская область пока не прибегала», – прокомментировал губернатор В. Якушев.

По информации заместителя главы региона, директора департамента финансов Т. Крупной, в течение трёхлетнего планирования бюджета, расходы на социальную сферу составят почти 50%.

В трёхлетнем бюджете предусмотрены средства на сохранение достигнутого уровня заработной платы и его повышения в соответствии с дорожными картами. Объём расходов на меры социальной поддержки граждан составит более 64 млрд. рублей.

Участвуя в программах господдержки, около восьми тысяч семей региона за три будущих года смогут улучшить жилищные условия. На средства бюджета будет отремонтировано более 2,5 миллиона квадратных метров жилья. Значительная часть бюджета развития направлена на повышение качества транспортной инфраструктуры.

Около 7-и миллиардов рублей за три года запланировано на поддержку промышленности, малого и среднего бизнеса. Почти 15 млрд. рублей предусмотрено на обеспечение продовольственной безопасности. Общий объём бюджетных инвестиций в реальный сектор экономики составит 23 млрд. рублей.

«При подготовке бюджета не нарушен ни один пункт регламента, прописанного в нормативных документах. Проект бюджета предельно открыт и прозрачен, и по каждой его строке мы даём все необходимые пояснения. – подвёл итог В. Якушев и поблагодарил депутатский корпус за профессионализм при процедурах его принятия.

Д. БАГРИЦКИЙ

• **Фотозарисовка**

Декабрьская мозаика



• **Информирует ПФР**

Страховых взносов больше

Тюменские работодатели стали охотнее перечислять страховые взносы в Пенсионный фонд. Темп роста поступлений по сравнению с 2015 годом составил 105,6%. Об этом сообщил заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Тюменской области В. Левенков.

«В этом году от страхователей региона в бюджет Пенсионного фонда поступило 36,8 млрд. рублей на обязательное пенсионное страхование, что составляет 83,2% от установленного годового прогнозного показателя (44,2 млрд. рублей)», – пояснил он. На обязательное медицинское страхование поступило 8,8 млрд. рублей страховых взносов, что составляет 83,3% от установленного годового прогнозного показателя (10,6 млрд. рублей). Темп прироста поступлений к аналогичному периоду 2015 года составил 108,3%.

Такой прирост гражданского самосознания у тюменских предпринимателей, по словам В. Левенкова, – это следствие работы областной межведомственной рабочей группы, которая второй год занимается вопросами снижения неформальной занятости населения Тюменской области. В течение двух

лет через эту рабочую группу прошли более 2,5 тыс. работодателей. В результате более 70 тыс. человек легализованы, и дополнительно в Пенсионный фонд поступило страховых взносов на 89,1 млн. рублей.

В то же время, по данным Роструда в Тюменской области 130 тыс. или 13% от трудоспособного населения имеют со своими работодателями неформальные трудовые отношения.

«Пенсия каждого человека начинает формироваться с его первого трудового дня, – пояснил заместитель управляющего Тюменским отделением Пенсионного фонда РФ, – «Серые» зарплаты негативно сказываются на будущей пенсии: только с официальной заработной платы уплачиваются страховые взносы, которые и формируют будущую пенсию. Чем выше ваша зарплата, тем больше страховых взносов отражено на вашем индивидуальном счёте в Пенсионном фонде и тем выше будет пенсия», – обратился он к работающему населению региона.

Получить информацию о сформированных пенсионных правах можно на сайте Пенсионного фонда в «Личном кабинете гражданина».

ИА «Тюменская линия»



• **В областном правительстве**

Билеты на биатлон

Более 20 тысяч билетов приобрели болельщики на тюменский этап Кубка мира по биатлону, который пройдёт в центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» в марте 2017 года. Об этом сообщила заместитель губернатора О. Кузнецовских.

«Раскуплены практически все билеты, причём на долю тюменцев приходится всего 30%, к нам приедут болельщики из шестидесяти регионов России и из зарубежных стран», – рассказала она на совещании по подготовке к международным соревнованиям, которое провёл губернатор В. Якушев.

«Такие результаты радуют, только, к сожалению, тюменские любители спорта долго раскачиваются и могут упустить шанс увидеть лучших биатлонистов мира, всем желающим попасть на биатлон нужно думать и действовать быстрее», – отметил глава области.

О. Кузнецовских также добавила, что подготовка к соревнованиям идёт полным ходом. Прорабатываются, с учётом имеющегося опыта, вопросы безопасности, транспортной доступности, питания, размещения. Ведётся подготовка волонтеров и специалистов сферы гостеприимства.

ПОДПИСКА – 2017

УВАЖАЕМЫЕ ВИКУЛОВЧАНЕ!

Во всех почтовых отделениях Викуловского района продолжается подписная кампания на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2017 года. Районная газета информирует земляков обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле, рассказывает о достижениях и увлечениях викуловчан, о победах школьников и спортсменов, о людях и истории нашего района.

Уважаемые читатели! У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 487 руб. 02 коп.; на три — 243 руб. 51 коп. или на один месяц — 81 руб. 17 коп.!

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

● Рядом с нами

Счастье – быть вместе

Сколько слов хороших мы можем говорить о маме каждый день! Мама всегда поймёт, простит, поможет... Но сколько всего лежит на плечах мамы? Женщина – хранительница очага, заботливая хозяйка, охраняющая покой родного дома. Елена Боровикова – мама трёх мальчишек. Она обладает умением и по хозяйству успевать, и уют создавать, и воспитывать, и работать. Настоящие мамы такие! А секрет умений – в большой любви к семье.

Елена и Дмитрий поженились 18 лет назад. Растут трое мальчишек: Максим, Кирилл и Рома. Самые дорогие для Елены – четверо «её мужчин».

– Да, самое главное для матери – дети, — считает Елена. — Семья – это родные и близкие, с которыми хорошо и уютно дома, и с которыми не хочется расставаться, ведь они всегда поддержат и помогут. Любимые. Главное – думать не о себе, а обо всех членах семьи.



Старший сын Максим и младший Рома и по характеру, и внешне похожи. Максим после 9 класса поступил в Уренгойский техникум при «Газпроме». С первого класса занимается танцами, увлекается спортом, конструированием. Хороший, отзывчивый, ласковый, первый помощник у мамы на кухне.

Кирилл – средний сын – очень активный и заботливый, учится в 7 классе, увлекается спортом. И тоже помогает по дому.

Младшему Роме 4 года, он посещает детский сад «Дельфин». Свои способности ещё проявит!

– Муж мой очень любит ребятишек, постоянно с ними

играет, занимается. Очень заботливый. Теперь вот только вахтами стал работать, и мне тяжело без него бывает. Вообще разлука трудно даётся. И с мужем, и с сыном...

Потому Кирилл порой за главного, во всём маме опора!

Зато когда все дома, в нём бурлит жизнь! У Боровиковых всегда много родственников и гостей. Всех приветчают, и каждый знает, что может прийти в гости без предупреждения, здесь всегда рады и подставят плечо помощи. Потому и угощение всегда на столе, и подполье заставлено соленьями, компотами и другими заготовками.

Елена порой между домашними хлопотами находит минутки и для себя: очень любит вышивать лентами, крестиком. Несколько картин уже висит в доме. Очень красивые, тонкие работы. А Кирилл однажды маме заказал по Интернету наборы для очередной работы. Очень мама рада была!

– Мама у нас самая добрая! Она очень красивая и за-

ботливая, — говорит Кирилл. — Самое большое моё желание – чтобы мама была вечной и заботилась о нас!

Каждое воскресенье Елена Боровикова печёт блины для своей большой семьи. Не то привычка, не то традиция! Ну, а если говорить о настоящих семейных традициях, то очень любят Боровиковы проводить время вместе. Зимой катаются на снегоходе и с горки, а летом отправляются в путешествие. Очень полюбили семья красоты Абхазии.

Что же главное для каждой мамы?

– Чтобы в каждой семье был мир, дети здоровы, — считает многодетная мама. — Для меня порой самые счастливые моменты, когда все спокойно спят после хорошего дня. Иду тихонько по дому и слушаю, как все сладко посапывают... Счастье – когда все дома, когда всё хорошо...

О. СУББОТИНА

На снимке: Елена Боровикова с Кириллом и Ромочкой
Фото Т. СУХОВОЙ

● К 85-летию «Красной звезды»

ГАЗЕТА И ЧИТАТЕЛЬ

Редакцию всегда волновало отношение читателей к газете. Конечно же хотелось, чтобы каждый номер был интересным, разнообразным, но получалось это у газетчиков не всегда. Важным было и то, как руководили творческим коллективом, какая была в нём атмосфера. На планёрках мы поочерёдно делали обзоры газет. Подводились итоги нашей работы, обсуждали, что в ней хорошо, а что плохо, нередко звучала критика – она, понятное дело, никому не нравилась, мы определяли лучшие материалы, яркие заголовки, за это даже полагалась доплата из средств гонорара, анализировалась и тематика публикаций, чтобы впредь её разнообразить. И это давало свои результаты.

Мы всё время искали новые формы взаимодействия с читателями, публиковали анкеты и собирали на них ответы, в своих публикациях приглашали к разговору на предлагаемую тему, ежегодно в декабре проводили слёт (совещание) сельских корреспондентов, организовывали круглые столы, работала общественная приёмная, была (правда, не совсем удачная) попытка создания селькоровских постов.

Короткая информация – это самое главное в прессе, чем больше новостей, тем интереснее газета, — твердил редактор Г.И. Палецких. Он был убеждён и в том, что у газеты должно быть много авторов, это разные люди, у которых свой взгляд на происходящие события, свой стиль, тем более, что работники редакции не могли везде успеть: газета выходила на четырёх полосах три раза в неделю, и общественные корреспонденты из глубинки для нас были важны. У редакции был свой актив в сёлах и деревнях, люди, на которых можно положиться – это секретари партийных, комсомольских, профсоюзных комитетов, специалисты, учителя, пионервожатые, работники разных сфер деятельности. Они помогали выпускать газету, тематические страницы. В 70 - 80 годы это были «Барбанщик», «Современница», «Трибуна депутата», «Международная панорама. Новости. События. Факты», «Факел», «Страница народного контроля», «В современнейшем с нами Абатском районе», «Земляки», «Литературная страница», «Ваш выходной», «Читатель - наш корреспондент», практически все они появлялись на страницах районки каждый месяц. Я намеренно не называю фамилии селькоров, их было много за годы работы в редакции.

Короткие заметки под рубрикой «Со-

бытия минувшей недели» или «Новость газетной строкой», невозможно было написать, не пользуясь телефоном – звонили во все концы и строчили, чтоб побыстрее отдать ответственным секретарю, позднее информации объединяли под рубрикой «Сельский курьер», которая и сегодня живёт в газете.

Что было всегда приоритетным для редакции, так это сельское хозяйство. В страдную пору посевной, заготовки кормов, уборочной на поля ездили все работники редакции, независимо от того, за освещение каких тем отвечают. Инструктор райкома партии Анна Гавриловна Сидорина собирала информацию из хозяйств, передавала в редакцию или сама писала для газеты, потом это делала Лидия Ивановна Мартыненко.

На первой полосе раз в неделю публиковали сводки о нацоях, информации о ходе посевных, уборочных работах. Помню, как-то было решено их не публиковать, на планёрке мы посчитали, что эти цифры не нужны читателю, и ошиблись, нам стали звонить с вопросами, и всё снова встало на свои места. О сельском хозяйстве писали много, потому что в те годы большая часть населения в сёлах и деревнях района была занята именно в этой отрасли, и здесь всегда было о ком и о чём рассказать.

Почта редакции нередко была вдохновителем для коллектива, в ней письма, авторы которых не только рассказывали о людях, событиях, жаловались и критиковали, но давали повод для размышлений, творческих идей. Конечно, публиковали не все письма, но каждое, так или иначе, находило отражение на страницах газеты: ежемесячно публиковали обзоры почты, это было обязанностью заведующего отделом писем.

В редакции долгие годы работала общественная приёмная, в составе которой ветераны, люди уважаемые и авторитетные, среди них руководители, учителя, все активные читатели газеты, некоторые из них люди пишущие на самые разные темы. Эти люди дежурили в редакции поочерёдно, помогали нам рассматривать жалобы, разбирались в сути проблемы и находили общее решение. В газете была рубрика «Общественная приёмная за работой». Несколько раз встречала заметки под этой рубрикой за подписью группы в составе В. Батьянова, Н. Зырянова и А. Корева. Они разбирались, почему не ремонтируют здание медпункта в Боково, почему жители многоквартирного дома устроили помойку на огороде у соседнего дома. Публиковали

и рейдовые материалы за подписью наших помощников-пенсионеров.

Например, в конце 1983 года на очередном заседании членов общественной приёмной подводили итоги работы. Была организована проверка работы с письмами и жалобами в районном узле связи, поручено это было А.Д. Трусееву, в прошлом секретарю райисполкома, он встретился с руководством узла связи и о результатах доложил на заседании. В те времена связистов часто критиковали за неустойчивую связь, или её отсутствие вообще. Не было необходимого количества радиотелефонов, в некоторых деревнях один телефон и тот работал через раз! Вся проблема упиралась в отсутствие средств у связистов, это не устраивало всех, но некоторые граждане и слушать ничего не хотели – вынь да подай! И всё-таки авторитет членов общественной приёмной играл свою роль в беседе с такими людьми. Взаимопонимание находилось. Тогда на заседании членов общественной приёмной с обзором почты выступила заведующая отделом писем, а редактор Г.Л. Бессонов по просьбе присутствующих рассказал о жизни района и о событиях, происходящих в стране, «о внешней и внутренней политике КПСС на современном этапе», как было сказано в заметке, опубликованной в газете.

Члены общественной приёмной приходили в редакцию по доброй воле, денег им за работу никто не платил, думаю, им было просто интересно общаться между собой, с нами, чувствовать, что они востребованы и могут кому-то помочь. Из всех членов общественной приёмной самой пишущей была А.Э. Громоздова: она рассказывала на страницах газеты о своих коллегах – учителях, просто об интересных людях, об истории нашего края, писала статьи на темы воспитания детей, взаимоотношения в семье. Читать её материалы – одно удовольствие!

Хотелось бы вспомнить ещё одного человека, активного нашего читателя – Э.Л. Иванову, она работала инженером по подбору кадров райсельхозуправления и просто, от души, со свойственной ей эмоциональностью писала в газету об учёбе специалистов сельского хозяйства, о руководителях этой отрасли, о ветеранах войны. Эмилия Лукинична сотрудничала с газетой и когда работала в отделе образования, в ЖКК.

Чтобы привлечь читателя, редакция совместно с библиотекой практиковала обсуждение книг или просто публиковались произведения современников. В

1975 году, например, в нескольких номерах была опубликована повесть В.Шукина «До третьих петухов». В годы перестройки, в 1995 году, обсуждали «Ледокол» В. Суворова. Интересно, что читатель был равнодушен к происходящим событиям, более того, находились такие, кто писал в газету, высказывал своё мнение. Например, пенсионер из Викулово И. Финадеев написал, что книги этой он не читал и читать не собирается по той простой причине, что написал её... чистый предатель нашей Родины. «Мой совет нашей газете (вы иногда спрашиваете его у читателя) – хватит заниматься очернительством нашей прошлой жизни. Хватит писать сомнительные материалы и лжефакты... Больше надо писать о жизни деревни, крестьян, о её проблемах и бедах... Призываю газету помочь моим землякам из колхоза «Искра» и «Пламя»,... в эти хозяйства перестали заходить рейсовые автобусы, которые в «застойные времена» бывали там по два раза в день, а когда случалась непогода – к услугам населения был самолёт» – наболело у человека, и он взялся на это есть причин!

Удивительно, что время заставляет по-другому осмыслить происходящее раньше. В этом очень просто можно убедиться: возьмите старые газеты, журналы, вы их когда-то читали, но просмотрите снова и найдёте немало интересного, хотя раньше так не считали...

Сегодня информационное пространство огромно. Нам надо гордиться, что у нас есть местное радио, телевидение и газета. Все материалы выставляются в Интернете, но не каждому это надо, куда лучше взять газету из почтового ящика, просмотреть пахнущие типографской краской страницы: мам поздравили, а значит, и меня тоже; дед Иван Белов смотрит с портрета, молодец А. Березин, вспомнил о нём; О. Шимбалева из Каргалов нет – нет да рассказывает о своих земляках, думаю, им это приятно... И в этом номере, и в следующем – как было и будет – что-то понравится читателям, а что-то нет. Но все согласится с тем, что именно газета является своеобразной летописью нашего родного Викуловского района, и многие события, так или иначе, находят в ней отражение. Если вы всё ещё не выписали районку, поспешите это сделать, ведь скоро год 2016-й уйдёт в прошлое, а наступающий откроет новую страницу нашей с вами жизни.

В. МИЛЛЕР

● **Занятость населения****О рынке труда**

Состояние рынка труда характеризуют несколько показателей. О сегодняшней ситуации в этой сфере рассказала ведущий инспектор центра занятости населения Викуловского района Л. Рябова.

— На 25 ноября уровень регистрируемой безработицы в районе составляет 0,31%, коэффициент напряжённости на рынке труда составляет 0,2 человека на 1 вакансию. Численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей работы — 28 человек. А численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в качестве безработных, — 23 человека.

● **Подобности**

Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года: численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы, составляла в 2015 году 1104 человека, в этом — 1051. Продолжительность безработицы в прошлом году — 3,5 месяца, в 2016 — 3,1 месяца. Результативный выход из безработицы, то есть отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан, к общей численности снятых с учёта безработных граждан, в прошлом году —

86%, а в этом — 91%. Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест вакантных должностей, заявленных в центр занятости населения, составляет 71 вакансия на 118 рабочих мест. Наиболее востребованными профессиями на рынке труда являются: агроном, бухгалтер, учителя иностранного языка начальных классов, математики, русского языка и литературы, педагог дополнительного образования, страховой агент, медицинская сестра, электромонтёр по обслуживанию подстанций, тракторист, дояр.

Подготовила **О. СУББОТИНА**

О выплате пенсионерам

Президент РФ В. Путин подписал федеральный закон о единовременной выплате российским пенсионерам в размере 5 000 рублей. Дежневая выплата будет осуществлена в январе 2017 года гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимися получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Пенсионный фонд будет производить выплату на основании документов, которые содержатся в выplatном или пенсионном деле, поэтому **обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется.**

Если пенсионер получает две пенсии (например, «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

Доставка выплаты будет осуществляться в январе 2017 года в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей

пенсии гражданина. Если январская пенсия была доставлена раньше, например, в декабре 2016 года, доставка выплаты будет произведена дополнительно в течение января 2017 года.

Если выплата не была осуществлена в течение января 2017 года (например, пенсия и дежневая выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал), выплата будет произведена повторно — в следующем месяце вместе с пенсией.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Пресс-служба ПФР

● **Электронные услуги****Оценка работе власти**

С 1 января будущего года граждане России получат возможность оценивать качество предоставления государственных и муниципальных услуг. Пока не всех — в списке чуть более двух десятков таких услуг. Оценить их можно будет на портале «Госуслуги», на официальных информационных ресурсах органов государственной власти и местного самоуправления, а также на специализированном портале «Ваш контроль». Для того, чтобы оценить качество предоставленной услуги, пользователю необходимо будет авторизоваться по логину и паролю портала «Госуслуги». В течение 10 дней с момента размещения отзыва соответствующий орган власти обязан отправить гражданину ответ на его обращение.

● **По следам события****Длиннее жизни только мамина любовь!**

В нашей школе всю неделю проходила подготовка к мероприятиям, посвящённым Дню Матери. Все учащиеся были задействованы в различных конкурсах, даже самые юные наши ребята тоже принимали активное участие в мероприятиях. Их было много, и все они оказались увлекательными, интересными и необычными.

В конкурсе стихов «Слово о маме» участвовали учащиеся с 1 по 11 класс. В начальном звене 1 место присуждено ученице 3-го класса Л. Квашниной, 2 место заняла ученица 3-го класса К. Искандерова, 3 место присудили ученице 2-го класса С. Асратян. В среднем звене победительницей стала И. Чуракова (7 кл.), 2 место — у Е. Осинцевой (5 кл.) и В. Сероклим (6 кл.). В старшем звене участвовали в конкурсе стихов четверо учащихся из 9 класса: 1 место занял Д. Черкасов, 2 место присудили О. Квашниной, 3 место поделили А. Боргард и Д. Русакова. Все участники этого конкурса большие молодцы, надеюсь, что ещё не раз увидим их на нашей сцене!

Был ещё один очень оригинальный и удивительный конкурс, который назывался «Коса — девичья краса!». Среди начального звена проходил кон-

курс рисунков «Моя мама». Все учащиеся школы участвовали в конкурсе сочинений «И это всё о ней»; прошёл фотоконкурс «Самая! Самая!»; конкурс кулинарного мастерства «Мамино лакомство»; слайд-шоу «Восславим женщину-мать»; состоялась выставка «Золотые мамини руки!».

В конкурсе сочинений победили учащиеся 7-го класса И. Чуракова и М. Калинин, 2 место заняла ученица 5-го класса Е. Осинцева, 3 место — пятиклассник В. Щетников.

И самое приятное было в конце недели: ученики с помощью учителей устроили для своих мам концерт, в котором участвовали и старшеклассники, и наши первоклассники. Учащиеся читали стихотворения, пели песни, танцевали. А в конце была показана трогательная литературно-музыкальная композиция под руководством учителя русского языка и литературы Т.В. Матюхиной.

Ещё раз поздравляем всех наших мам с прошедшим замечательным праздником! Хотелось бы, чтобы все поняли, что длиннее жизни только мамина любовь! Цените своих матерей, уважайте и любите их!

Е. БАБУШКИНА, 9 кл., пресс-центр Калининской СШ

● **СПОРТ****Первенство райцентра**

В последнюю субботу ноября сильнейшие бильярдисты с Викулово разыграли командное первенство районного центра.

В первой встрече игроки сборной №2 нанесли чистое поражение соперникам из команды №3 — 3:0 (И. Быструшкин - А. Тропынин 3:0, Ю. Ковалёв - С. Рот 3:2, А. Палаухин - В. Рашов 3:0), но в напряжённой борьбе уступили коллективу №1 (Н. Федорцов, В. Миронов, А. Томиллов) с общим счётом 1:2. Заключительный поединок между первой и третьей командами завершился также в пользу пер-

● **Сообщает 01****Правила пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования**

Часто можно услышать, что пожар — это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не так. В большинстве случаев, пожар — результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. Основные причины пожаров в быту — это, прежде всего, неосторожное обращение с огнём (в том числе, при курении), неисправность электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электронагревательных приборов.

При эксплуатации электроприборов **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкции по эксплуатации предприятия-изготовителя, или электроприборы, имеющие неисправности;
- использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

● **Официальные новости****ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

30 ноября 2016 г.

№ 37

«О внесении изменений в решения Думы Викуловского муниципального района»

1. В решение Думы Викуловского муниципального района от 25.07.2016 № 19 «О внесении изменений в решение Думы Викуловского муниципального района от 18.11.2009 № 41» внести следующие изменения:

подпункт б) пункта 8) раздела 2 отменить.

2. В решение Думы Викуловского муниципального района от 27.09.2016 № 20 «О внесении изменений в решение Думы Викуловского муниципального района от 25.07.2016 № 18» внести следующие изменения:

подпункт а) пункта 1 отменить.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе: «Власть. Дума. Нормативные правовые документы».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красная звезда».

С.В. АНТЮХОВА,
председатель Думы

**ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

30 ноября 2016 г.

№ 38

«Об отмене решения Думы Викуловского муниципального района от 27.09.2016 № 21»

1. Решение Думы Викуловского муниципального района от 27.09.2016 № 21 «О внесении изменений в решение Думы Викуловского муниципального района от 25.07.2016 № 19» отменить.

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть. Дума. Нормативные правовые документы».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красная звезда».

С.В. АНТЮХОВА,
председатель Думы

вой — 2:1, которая и признана победителем.

В неофициальном зачёте лучшим бильярдистом турнира стал Игорь Быструшкин, обыгравший своих претендентов: опытного Александра Тропынина (8:6, 8:7, 8:7) и действующего чемпиона Викуловского района Николая Федорцова (8:2, 8:3, 3:8, 2:8, 8:2).

Триумф волейболистов

26 ноября в с.Бердюжье состоялся второй тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских команд (I лига, зона «Север»).

Данный матч для нас носил

несколько принципиальный характер: и потому, что в прошлом году викуловчане уступили хозяевам площадки обе встречи соревнований, и потому, что играли они в этот день с чемпионом 2015 года. Но это не смутило гостей. Стартовый сет с большим трудом, но они выиграли — 27:25, второй, не менее тяжёлый, также оставили за собой — 25:23, а в третьем выглядели просто молодцом — 25:18. Итог — 3:0.

По словам капитана команды Артёма Парыгина, успех команды сопутствовал благодаря её «бойцовскому» составу, который усилили Константин Боргенс и Сергей Волынкин.

А. ДМИТРИЕВ

- использовать электропровода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, устанавливать самодельные вставки («жучки») при перегорании плавкой вставки предохранителей (это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара);
- использовать повреждённые выключатели, розетки, патроны и т.д.;
- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;
- для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.);
- включать несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки;
- включённые электронагревательные приборы должны

быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включённых и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камин, утюги, грелки и т.д.), а также использование горючих материалов в качестве абажуров для электрических ламп.

Перед уходом из дома на длительное время обязательно убедитесь, что все электронагревательные и осветительные приборы выключены и обесточены.

Соблюдение мер пожарной безопасности — это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!

И. ИГИШЕВ,
старший инспектор
ОНДиПР по Сорокинскому и Викуловскому районам

• Внимание, конкурс!

Фото о семейном культпоходе

С 18 ноября в регионе стартовал фотоконкурс «#Вашгодкультуры2016». К участию приглашаются жители Тюменской области, которые в течение текущего года посещали театры, музеи, библиотеки, а также концерты, спектакли и иные мероприятия, проводимые на базе учреждений культуры Тюменской области.

К участию в конкурсе допускаются как профессиональные фотографы, так и любители независимо от возраста, пола, места проживания, рода занятий и увлечений. Конкурс проходит в виде открытого голосования на портале в следующих номинациях: 1) «Семейный культпоход» – фото, на котором запечатлен семейный поход в одно из учреждений культуры Тюменской области; 2) «Мальчи в культуре» – фото на котором изображен, подавший заявку на мероприятия (обязательно близкий родственник лица, подавшего заявку на участие в фотоконкурсе); 3) «Я и любимый актёр/актриса»; 4) «Самое интересное мероприятие в сфере культуры и искусства 2016» – фото на котором изображен, подавший заявку на участие в фотоконкурсе (либо один, либо с группой лиц); 5) «Лучшее свидание» – фото, на котором изображена пара, выбравшая местом для свидания учреждение культуры Тюменской области; 6) «После 50 жизнь только начинается!» – фото, на котором запечатлены лица старшего поколения, любящие посещать учреждения культуры. Необходимо отметить, что портал «kultura-to.ru» теперь доступен и в мобильной версии, поэтому проголосовать за понравившуюся фотографию сможет любой желающий. Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу электронной почты kultura72@mail.ru до 20 января 2017 года! Подробнее с условиями участия можно ознакомиться на портале kultura-to.ru, а также по телефону 8 (3452) 46-41-33.

Департамент культуры Тюменской области

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ 211240, 2008 г.в., цвет – графитовый металлик, два комплекта резины. Цена – 155 тыс.руб., торг. Детскую кроватку и коляску. Тел. 8-952-687-51-68.

дрова березовые. Тел. 8-982-972-68-01.

В Викулово открылся новый отдел ювелирных изделий из золота и серебра. Широкий ассортимент. Умеренные цены. Торговая площадь, 4 корп.2 помещение 2 (бывший – «Хозтовары»).

Торговая база «АЙСБЕРГ»

Распродажа в декабре! Скидки – до 40%. Закупаем шкуры КРС. Адрес: с.Викулово, ул.Куйбышева, 30. Тел. 2-40-04.

ИП ШАБАНИН П.П.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР НОВОГОДНИХ КОСТЮМОВ, ЁЛОК. с.Викулово, ул.Первомайская, 66а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

КУПЛЮ

корову. Тел. 8-919-944-79-16.

ТРЕБУЕТСЯ

В салон связи teleФонof требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

ВЫКУП

Срочный выкуп авто. Тел.: 8-908-807-81-84.

УСЛУГИ

Натяжные потолки. Тел. 8-908-875-89-17.

Уборка снега трактором. Тел. 8-908-870-39-59.

Магазин «Стрелец» принимает заявки на Новогодние подарки. Тел.: 8-908-872-26-26, 2-34-44.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

НЕКРОЛОГ

Коллектив МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» выражает искреннее соболезнование Напрееву Сергею Ивановичу, тренеру-преподавателю, по поводу смерти его матери
НАПРЕЕВОЙ
Пелагеи Никитичны.

• Информировывает Роспотребнадзор

Особенности покупки онлайн

Сегодня информационные технологии задействованы везде: в промышленности, в авиатранспорте, ж/д транспорте, науке, образовании, социальных структурах, государственном управлении, экономике и культуре. Мы даже покупки совершаем в сети посредством Интернет в Online - режиме. В чём особенности покупки товара таким способом?

Закон Российской Федерации от 07.02.1992 г. №2300-1 «О защите прав потребителей» содержит правовые нормы дистанционного способа продажи товара. Так, в частности, ст. 26.1 говорит о том, что договор розничной купли-продажи может быть заключён как на основании ознакомления потребителя с предложенным продавцом описанием товара посредством каталогов, проспектов, буклетов, фотоснимком, средств связи (телевизионной, почтовой, радиосвязи и других), так и иными способами.

Рассматриваемый способ покупки товара предполагает, что покупатель приобретает товар без непосредственного ознакомления с ним или его образцом. Дистанционный способ

покупки товаров имеет ряд особенностей, которые обязательно нужно учитывать ещё до момента заказа товара. При покупке товаров дистанционным способом продавец обязан предложить потребителю услуги по доставке товаров путём их пересылки почтовыми отправлениями или перевозки с указанием используемого способа доставки и вида транспорта. Перечень товаров, продаваемых дистанционным способом, и оказываемых в связи с такой продажей услуг определяется продавцом.

Продавец не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные работы (оказывать услуги) за плату. Покупатель вправе отказаться от оплаты таких работ (услуг), а если они оплачены, то покупатель вправе потребовать от продавца возврата уплаченной суммы.

Вместе с тем, потребителю предоставлено право отказаться от товара в любое время до передачи товара, после его передачи – в течение 7 дней, в случае, если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была пре-

доставлена в письменной форме в момент доставки товара – в течение трёх месяцев с момента передачи товара (п. 4 ст. 26.1).

При отказе потребителя от товара денежная сумма, уплаченная потребителем по договору, за исключением расходов продавца за доставку от потребителя возвращённого товара, должна быть возвращена продавцом не позднее чем через 10 дней со дня предъявления потребителем соответствующих требований.

Последствия продажи товара ненадлежащего качества дистанционным способом являются аналогичными, как и для товаров, приобретённых обычным способом, и регулируются статьями 18 - 24 закона РФ.

Если у вас возникают какие-либо вопросы по защите своих прав, либо необходима помощь в составлении юридических документов, можно обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, 8-34551-2-32-84 или описать свою ситуацию и задать вопрос на почтовый ящик konscgishim@mail.ru.

• Советует специалист

Что нужно знать о ВИЧ - инфекции

ВИЧ – это вирус иммунодефицита человека. ВИЧ вызывает заболевание, которое называется ВИЧ-инфекцией. Она разрушает лимфоциты – один из видов клеток крови, которые являются важнейшей составляющей иммунной системы человека, что приводит к неспособности организма справиться с любыми, даже самыми слабыми инфекциями. Впоследствии развивается одно или несколько серьёзных заболеваний, приводящих к гибели человека.

Существует несколько путей инфицирования. Поскольку ВИЧ является вирусом, неустойчивым к воздействиям окружающей среды, то и путей заражения им можно выделить всего несколько, однако все они связаны с попаданием его в кровь или на слизистую оболочку. Исходя из этого, выделяют следующие возможные пути заражения: незащищённый половой акт; совместное использование шприцев, игл и другого инъекционного оборудования; использование нестерильного инструментария для татуировок и пирсинга;

использование чужих бритвенных принадлежностей, зубных щёток с остатками крови; переливание крови, инъекции; заражение во время беременности, родов и грудном вскармливании от инфицированной матери к ребёнку.

ВИЧ не передаётся при рукопожатиях и объятиях, при кашле и чихании, при использовании общей посуды и белья, при совместном использовании ван-

ны и туалета, в общественном транспорте, через животных или при укусе насекомых.

Продолжительность инкубационного (скрытого) периода зависит от многих факторов и в каждом отдельном случае носит индивидуальный характер. К таким факторам относятся: состояние иммунной системы заражённого человека, количество (объём) занесённых вирусов в его организм, а также то, каким образом он оказался в нём. Инкубационный период у большинства заражённых людей имеет продолжительность до 1 года. То есть носитель вируса может и не подозревать о том, что в его организме присутствует вирусное образование, а потому может безответственно относиться к своему здоровью и здоровью окружающих. Именно в этот период большинство заражённых передают инфекцию различными путями вполне здоровым людям.

Наибольшей опасности быть заражёнными подвержены наркоманы. Наркомания, по оценкам специалистов, является наиболее значительным фактором повсеместного распространения ВИЧ. По статистике более 80% ВИЧ-инфицированных людей заразились им от иглы наркомана.

Как можно обнаружить ВИЧ? Анализ на ВИЧ выявляет не сам вирус, а антитела к нему. Для выработки антител нужно время – около 3 – 6 месяцев (иногда до 1 года). Этот период, когда вирус в организме уже есть,

а антитела ещё не выработаны в достаточном количестве и не обнаруживаются, называется «периодом окна». Обследование в этот период может показать отрицательный результат даже при наличии вируса в организме. Для того, чтобы убедиться, что инфицирование не произошло, необходимо пройти обследование через 3 месяца после «опасной» ситуации или сексуального контакта, практикуя в этот период только безопасные формы поведения.

Как уже было отмечено, основной процент заражённых ВИЧ-инфекций – это наркоманы, а также те, кто стал жертвой вторично использованных шприцев. К тому же введённый в шприц наркотик (каким бы сильным он не был!) не сможет убить находящуюся в нём инфекцию. Поскольку вторым по распространённости путём заражения ВИЧ является половой, необходимо всегда в случаях половой близости использовать презервативы. Презервативы предоставляют практически 100% защиту от ВИЧ, снижая при этом до минимума вероятность заражения.

Элементарные правила личной гигиены, а также правила личной безопасности позволяют снизить вероятность инфицирования ВИЧ. Эти правила должны стать частью повседневной жизни и частью нашей культуры.

О. ЧЕРЕПАНОВА,
заведующая районной больницей

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2818 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 94.